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SUPPORTO FRECCIA VITE TEF M6x10 VITE TBEI M6x55mm VITE TEF M8x70
SUPPORTO SUPPORTO BLINKER SUPPORT SCREW Mbx10mm SCREW Méx5mm SCREW MBx70mm
SUPPORT SUPPORT SUPPORT CLIGNOTANT | [ViS M6x10mm VIS Méx55mm VIS M8x70mm
SR G BLINKER HALTER SCHRAUBE Méx10mm SCHRAUBE M6x55mm SCHRAUBE M8x70mm
HALTERUNG HALTEROY COPORTE INTERMITENTE | |TORNILIO Méx1 0mm TORNILLO M6x55mm TORNILLO M8x7Omm
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PARTICOLARI INCLUSI NEL
I@\ @ KIT VITERIA DELLA PIASTRA
r COMPONENTS INCLUDED IN
% @ @ N S— [THE FITTING KIT OF THE PLATE|
PIECES INCLUES DANS LE KIT
DADO M6 AB Fl iatol DE VIS DE LA PLATINE
VITE TEF M6x16mm | [DADO SPECIALE BOL N angiaidl |pApO A.B. M6 RONDELLA @6x18mm | [DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
SCREW M6x16mm V311 ECROU M6 BOIT M6 WASHER @6x18mm MONTAGEKIT DER PLATTE
VIS Méx16mm BOLT MUTTER M% ECROU M6 RONDELLE @6x18mm ENTHALTEN
SCHRAUBE M6x16mm ECROU TUERCA M6 MUTTER M6 SCHEIBE @6x18mm DESPIECES INCLUIDOS EN EL
TORNILLO Méx16mm MUTTER TUERCA M6 ARANDELA @6x18mm KIT DE ANCLAJES DE LA
TUERCA PARRILLA
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RONDELLA @6mm
WASHER @6mm
RONDELLE @6mm
SCHEIBE @6émm
ARANDELA @6mm
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.
0| (. PORTAVALGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASEHOLDER ™\ |1 MONTARE IL PORTAVALIGE LATERALE COME INDICATO IN FOTOGRAFIA A E B;
™ PR A LA P e ne LArEo o tesEerio OHRSETENTRAEGER ) 19” MONTARE LE FRECCE ORIGINALI SUGLI APPOSITI SUPPORTI, PARTICOLARI N°3, E QUINDI MONTARLE ALLA
> H OZU A n F M O ON . VIASTRA POSTERIORE PORTAVALIGIA [NON INCLUSA) COME INDICATO IN FOTOGRAFIA C.
< WOS . UITIMARE IL MONTAGGI TROLLANDO CHE TUTTE LE VITI S| ERRATE BENE.
0
™ HORNET
u ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
o ( INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE k
—/
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CGB) MOUNTING INSTRUCTIONS CF> INSTRUCTIONS DE MONTAGE (D) BAUANLEITUNG
1. MOUNT THE SIDE CASE HOLDER AS INDICATED IN 1. MONTER LES PORTE-VALISES LATERAUX COMME INDIQUE | | 1. MONTIEREN SIE DEN SEITENKOFFERTRAGER WIE
THE PICTURES AND A AND B; EN PHOTO A ET B; IN DEN BILDERN A UND B BESCHRIEBEN;
2. MOUNT THE ORIGINAL INDICATORS ON THE 2. MONTER LES CLIGNIOTANTS D'ORIGINE SUR LES SUPPORTS | | 2. MONTIEREN SIE DIE ORIGINAL BLINKER AUF DIE
SUPPORTS, PART N° 3 AND THEN MOUNT THEM TO APPROPRIES, PIECES N°3, ET PUIS LES MONTER SUR LA SPEZIFISCHEN HALTERUNGEN, TEIL NR. 3, UND
THE REAR PLATE (NOT INCLUDED) AS SHOWN IN PLATINE PORTE-VALISE POSTERIEURE (NON INCLUSE) DANN POSITIONIEREN SIE DIE PLATTE MZ_Q.:
PICTURE C. COMME INDIQUE EN PHOTO C. VORHANDEN|] WIE IM BILD C BESCHRIEBEN;
3. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN 3. TERMINER LE MONTAGE EN CONTROLANT LE BON 3. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
TIGHTENED. SERRAGE DE TOUTES LES VIS. FESTGEZOGEN WURDEN.
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ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1. MONTAR EL PORTAMALETAS LATERAL SEGUN MUESTRA LA FOTOGRAFIA A Y B
2. MONTAR LOS INDICADORES ORIGINALES SOBRE LOS SOPORTES APROPIADOS, EN PARTICULAR N° 3 Y LUEGO MONTARLO SOBRE LA PARRILLA
POSTERIOR DEL PORTAMALETAS (NO INCLUIDA) COMO SE INDICA EN LA FOTOGRAFIA C.
3. TERMINAR EL MONTAJE CONTROLANDO QUE TODOS LOS TORNILLOS ESTEN BIEN AJUSTADOS.
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